
 

DATENBLATT 
[DATA SHEET] 

 
 

Zubehör - Kupfer 
[accessories - copper] 

 

Datendose 1-2 Ports (leer) für KSM 
[wall outlet 1-2 ports (empty) for KSM] 
 

 

 

Die TKM Datendosen für Keystonemodule sind geeignet für die Aufnahme von Modulen des Typs 
HD und SD. Die leeren Datendosen sind designed mit folgenden Funktionen: 

 Kapazität: für bis zu 2 Keystonemodule 
 Auslassoptionen: gerade (90°) oder abgewinkelt (~75°) 
 Version: Unterputzeinbau (UP) - Aufputz (AP) 
 Stil: French (45x45mm) 
 Staubschutzklappe: integriert 

 [The TKM wall outlets for keystone modules are applicable to use with modules of the type HD and SD. 
The empty wall outlets are designed with the following features: 

 capacity: for up to 2 keystone modules 
 options for the outlet: straight (90°) or angled (~75°) 
 version: flush mounting (FM) - surface mounting (SM) 
 style: french (45x45mm)  
 dust cover: integrated] 

* Produktfoto exemplarisch  
[product picture exemplary] 
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Abdeckrahmen 
[main cover] 

Allgemeine Daten 
[general data]  
Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material - Tragrahmen 
[material - mounting frame] 

rostfreier Stahl 
[stainless steel] 

Material - Rahmen 
[material - cover] 

Kunststoff - Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) 
[plastic - acrylnitril-butadien-styrol (ABS)] 

Kapazität 
[capacity] 

bis zu 2 Keystoneeinsätze (verwendbar für HD & SD Keystonemodule) 
[up to 2 keystone inlays (applicable for HD & SD keystone modules)] 

Abmaße innen LxB [mm] 
[inner dimensions LxW [mm]] 

45 x 45 

Abmaße aussen LxB [mm] 
[outer dimensions LxW [mm]] 

80 x 80 

Gewicht 
[weight] 

ca. 38g 

Beispielbild 
[example image] 

 

Farbe 
[colour] RAL 9010 

reinweiß 
[pure white] 

Kompatible Keystonemodule 
[compatible keystone modules] 

Typ SD & HD 
[type SD & HD] 

Kompatible 
Schalterprogrammsysteme 
[compatible building technology 
systems] 

Einzelplatzlösung - nicht kompatibel mit Rahmen von Schalterprogrammherstellern 
[single place solution - not compatible with cover frames of building technology manufacturers] 

Zeichnung 
[drawing]  
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Keystoneeinsätze 
[keystone inlays] 

Allgemeine Daten 
[general data]  
Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Kunststoff - Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) 
[plastic - acrylnitril-butadien-styrol (ABS)] 

Rastmaß für Keystone Modul [mm] 
[halting dimensions for keystone module 

[mm]] 
19,4 x 14,8 

Form der Auslässe 
[shape of outlets] 

gerade (90°) / abgewinkelt (~75°) 
[straight (90°) / angled (~75°)] 

Abmaße LxB [mm] 
[dimensions LxW [mm]] 

45 x 45 

Gewicht 
[weight] 

ca. 5g 

Beispielbild 
[example image] 

 
 

Farbe  
[colour] 

RAL 9010 
reinweiß 
[pure white] 

Zeichnung 
[drawing]  

  

Artikelnummer:  
[part number:] 464260201-FR 

Artikelnummer:  
[part number:] 464260202-FR 

 
 

Artikelnummer:  
[part number:] 464260201S-FR Artikelnummer:  

[part number:] 464260202S-FR 
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Aufputzgehäuse 
[surface mounting box] 

Allgemeine Daten 
[general data]  
Mechanische Eigenschaften 
[mechanical characteristics]  

Material 
[material] 

Kunststoff - Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) 
[plastic - acrylnitril-butadien-styrol (ABS)] 

Abmaße LxBxH [mm] 
[dimensions LxWH [mm]] 

80 x 80 x 40 

Gewicht 
[weight] 

ca. 45g 

Beispielbild 
[example image] 

 

 
 

Farbe  
[colour] RAL 9010 

reinweiß 
[pure white] 

Zeichnung 
[drawing]  

 

 
 
 
 
  



 

  
Schlossstrasse 123 
41238 Moenchengladbach 
Germany 

Phone: +49 2166 9911-0 
FAX: +49 2166 9911-99 

Internet.: www.tkm-networks.com 
EMail.: info@tkm-gmbh.de 

 
 

 

5 
tkm_db_WO_Type A_1-2p_4642602XX(S)-FRZZ-XXX_20230915 

Bestellangaben 
[ordering information] 

Artikelnummer 
[part no.] 

Beschreibung 
[description] 

464260201-FR  

WO – RJ45-Einsatz (45x45) für Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm - Typ: 4640018-FR) - 1x RJ45 Auslass - mit 
Staubschutzklappe – gerade (90°) – RAL 9010 - breit 
[WO – RJ45-inlay (45x45) for main cover (french style 45mm x 45mm – type: 4640018-FR) – 1x RJ45 outlet – with dust cover – 
straight (90°) – RAL 9010 – wide] 

464260202-FR  

WO – RJ45-Einsatz (22,5x45) für Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm - Typ: 4640018-FR) - 1x RJ45 Auslass - mit 
Staubschutzklappe – gerade (90°) – RAL 9010 - schmal 
[WO – RJ45-inlay (22,5x45) for main cover (french style 45mm x 45mm – type: 4640018-FR) – 1x RJ45 outlet – with dust cover – 
straight (90°) – RAL 9010 – small] 

464260201S-FR                 

WO – RJ45-Einsatz (45x45) für Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm - Typ: 4640018-FR) - 1x RJ45 Auslass - mit 
Staubschutzklappe – abgewinkelt (~75°) – RAL 9010  - breit 
[WO – RJ45-inlay (45x45) for main cover (french style 45mm x 45mm – type: 4640018-FR) – 1x RJ45 outlet – with dust cover – 
angled (~75°) – RAL 9010 – wide] 

464260202S-FR                 

WO – RJ45-Einsatz (45x45) für Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm - Typ: 4640018-FR) - 2x RJ45 Auslass - mit 
Staubschutzklappe – abgewinkelt (~75°) – RAL 9010 - breit 
[WO – RJ45-inlay (45x45) for main cover (french style 45mm x 45mm – type: 4640018-FR) – 2x RJ45 outlet – with dust cover – 
angled (~75°) – RAL 9010 – wide] 

4640018-FR 
WO – Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm) für RJ45-Einsätze – RAL 9010 – 80x80mm 
[WO – main cover (french style 45mm x 45mm) for RJ45-inlays – RAL 9010 – 80x80mm] 

4640022 WO – Aufputzgehäuse für Abdeckrahmen (French Style 45mm x 45mm – Typ: 4640018-FR) – RAL 9010 - 80x80x40mm 
[WO – surface mouting box for main cover (french style 45mm x 45mm – type: 4640018-FR) – RAL 9010 - 80x80x40mm] 

 
RJ45-Einsatz Typ: 464260201-FR und 464260202-FR ist nicht empfohlen mit KSM Typ: 4677682A und 4677682 
[RJ45-inlay type: 464260201-FR and 464260202-FR is not recommended to use with KSM type: 4677682A and 4677682] 

 
Diese Datendose ist eine Einzelplatzlösung, nicht kompatibel mit Rahmen von Schalterprogrammherstellern 
[This wall outlet is a single place solution it is not compatible with cover frames of building technology manufacturers] 

 
 
 
 


